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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta e cinco minutos, tendo como local o Plenário Ecesar Pintos, da Câmara Municipal de Vereadores de Aceguá, reuniu-se a Comissão Alimentação e Saúde Pública, sob a presidência do Vereador Júlio César Porciúncula Lemos-MDB e com a presença dos demais integrantes, vereadores Alex Castillos de Los Santos-PSD, Relator e Jacqueline Ferreira-PSDB, Secretária.  De imediato o Presidente procedeu a leitura da Ata da reunião anterior, que após discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou ao Relator, a  apresentação de relatório e Parecer sobre o seguinte: PROCESSO n.º 0095/2021 – Da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – “ Relatório de gestão da Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social do 3.º Quadrimestre/2020”, a seguir transcrito: “Após analisar o Relatório de Gestão relativo ao 3.º Quadrimestre/2020, da Secretaria de Saúde e Assistência Social, salientamos que não houve a verificação física dos empenhos, bem como, a solicitação dos extratos bancários para conferência da liquidez, ou seja, o pagamento das obrigações. Contudo, concluímos que as despesas se apresentam muito bem evidenciadas, através do nome do credor, número da solicitação, natureza da despesa e o histórico do pagamento. Sendo de fácil verificação”, aprovado por unanimidade. Na sequência, o Vereador Alex Castillo de Los Santos, efetuou a devolução do processo acima descrito, que havia legado em carga. A seguir, foi debatida a perda de 200 (duzentas) doses da vacina CORONAVAC, dada a falta de energia elétrica no município, por longo período, em razão de temporal no interior, com queda de inúmeros postes da rede elétrica. Após inúmeras considerações, a Comissão decidiu solicitar à Mesa Diretora, através do requerimento n.º 0308/2021, o envio do expediente ao Poder Executivo, solicitando informações quanto ao ocorrido, entre outras: - Quem é o responsável pela UBS; Laudo técnico da empresa responsável pela manutenção da câmara fria; cronograma de imunização contra a Covid-19; total de doses da vacina contra a COVID-19, recebidas pelo município. Em continuidade, solicitaram, verbalmente, a presença do Secretário de Saúde, Maurício Porto, na reunião da Comissão, para esclarecimentos sobre o ocorrido, prontamente aceito, tendo marcado para as 13h30min. Prosseguindo, a Comissão decidiu realizar uma visita “in loco”, na Unidade Básica de Saúde, tendo sido acompanhados pelos Vereadores Anderson Barcelos Correa, Presidente da Mesa Diretora, Dalmiro Almeida, Jair Ardenchy, Pedro de Blanco e Renato Souza da Silva, recebidos pelos servidores Christian Ott, Diretor Administrativo da Secretaria de Saúde, Vildes Barros, Coordenador da UBS e Diego Codevilla, Diretor do SAMU. Na oportunidade, vários questionamentos foram apresentados pelos Vereadores, no que foram devidamente respondidos. Imediatamente após, o Presidente interrompeu a reunião, para o almoço, com retorno previsto para as 13h30min..Na reabertura, com a presença de todos os Vereadores que fizeram a visita à UBS, bem como, do Secretário da Saúde, que se fez acompanhar do Coordenador da UBS, o Relator da Comissão fez um relato da visita realizada na Unidade Básica de Saúde. Vários e distintos questionamentos foram feitos aos representantes da Secretaria de Saúde, tendo todos sido devidamente respondidos.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião.
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